

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти розроблена науково-педагогічними працівниками Державного університету «Житомирська політехніка» і спрямована на формування компетентностей щодо розв'язання завдань у сфері професійної діяльності з обліку, аналізу та оподаткування.

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на досягнення оптимального набору професійних компетентностей, які відповідають початковому рівню вищої освіти. Запропонований навчальний план охоплює навчальні дисципліни, які, з одного боку розглядають базові проблемні аспекти розвитку науки у предметній сфері знань, а з іншого – забезпечують успішне вивчення здобувачем необхідних фахових компетентностей та вмінь.

Освітні компоненти, що наведені в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні для сучасного фахівця у сфері обліку, аналізу та оподаткування теми, зокрема в частині застосування інформаційних систем і технологій в обліку та оподаткуванні, аналітичні вміння формування та представлення звітності, що необхідні для управління суб'єктом господарювання, організація обліку для здійснення стратегічного управління тощо. Освітньо-професійна програма має логічну структуру з чітко визначеними метою та програмними результатами навчання, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Вважаю, що освітньо-наукова програма за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти в Державному університеті «Житомирська політехніка» відповідає сучасним вимогам ринку праці та критеріям якості вищої освіти, а її реалізація спроможна забезпечити підготовку фахівців, здатних вирішувати поставлені завдання у сфері бухгалтерського обліку, аналізу та оподаткування.

**Рецензент:**

Директор Шарук Микола Віталійович

